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CONDITIONS OF SALE,

I. The highest hidder to be the Buyer; and if auy dispute arise
between two or more bidders the Lot so in dispnte shall be
immediately put up again and resold, subject to the dis-
cretion of the Auctioneer.

I1. No person to advance less than ls.; above Five Pounds, 5a.
and so on in proportion.

III. In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors o bid
by themselves or their Agents.

IV. The Purchasers to give in toeir Names and Places of Abode,
and to pay down 55 m the Pound, or more, in part of
payment, or the whoie of the Purchase-Money, if required;
in defanlt of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of deseription, at
the Buyer's expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. Rosinson, Fisaer & Harpixe or the Sellers being
responsible for the correct deseription, genuineness, or
authenticity of, or any fault or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale ; and the remainder of the
Purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part payment shall be forfeited; all
Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such resale shall be made good by the defaulter at this Sale.

P ———

NOTE.—Mgssks. Ropinsoxw, Fisuer & Harvixe will not be re-
sponsibie for any Lot that may be left either by Vendors or
Furchasers more than two days from the day of Sale, and any Lot
left after that time will be subject to a charge for warehouse room of
Le, per Lot per day.
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An old Sheffield cirenlar Teapot, gadroon and shell
horders

A TFish Slice and Fork in case, and a set of 6 salt
cellars on paw feet and the spoons in case

An oval 2-handled Sonp Tareen and Cover, beaded edge
and reeded handles

A part-fluted Tea and Coffee Service, chased Hforal
borders, 4 piecas

A Tea and Cottee Service of leaf-and-flower pattern, 4
pieces

A table centre Flower and Frnit Stand, with 3 leose
flower holders aud 3 branches, and 2 dishes for froit

An oval Cake Basket with pierced borders, a plain
bisenit box on oval base, and a large 2-handled
syphon holder, pierced handles

Au engraved circnlar Salver, bead edge, and another,
smaller, reeded edge

A pierced Syphon Holder with shaped gadroon border,
a sance boat, bead edge, a fluted egg boiler, cover
and lamp, an egg and toast rack, and a shaped sngar
basket, bead edge

An engraved Goblet, a tea kettle, a coffee maker, a
4-division toast rack, and a shaped ash tray

A Tea and Coffee Service, engraved leaf band, beaded
edge, comprising a teapot, a coffee pot, a 2-handled
sugar basin, a cream ewer, and a hot-water jug

A 12in. oval Sonp Tureen with revolving cover and the
2 liners, to form entrée dish

A pair of oval deep Dishes, gadroon and shell edges,
and a 10ip. oval chased and emhbossed cake basket

A 10in. engraved Salver, an 11in. oblong embossed tray,
a chased oval biscuit box, and a glass and mounted
ditto i
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An 18in, plain Dish Cover, beaded edge, an 18in, fluted
ditto, and a 14in. ditto

A d-cup Egg Stand, a double-shell toast rack, 2 ladles, a
plain spoon with shell terminal, a pair of 6in.
embossed dishes, a 5in. plate, a small engraved basin,
and a partly fluted salt cellar

A pair of partly flated 2-handled Wine Coolers and
Liners, chased and embossed with serolls and vine
leaves

A pair of 12in. Candlesticks, female figure supports
A pair of 10%in. baluster-pattern Table Candlesticks

A l6in. oval Dish Cover, floral handle and gadroon
border, and a 13in. ditto

A pair of oblong Entrée Dishes and Covers, shifting
handles to form 4, and the pair of 2-handled hot-
water stands and liners

A 2-handled oblong Hot-water Well Dish with extra
drainer, and the fluted cover for same, gadroon border

A 16iu. oval Meat Dish and an 8-hole cruet with 6 eat
bottles, 2 monnted

Two pairs of pierced cirenlar Chamber Candlesticks,
2 extingnishers, and a eirenlar plate, gadroon edge

An oval ent glass Biscuit Box with mounnt and stand,
wheat-ear ornament, a carver’s prong, a double-thread
soup ladle, and a fish server

An Early Euvglish plain Soup Ladle with shell bowl,
2 donble-thread and shell gravy spoons, 2 ditto sance
ladles, a ditto sugar tongs, aud a plain sngar sifter

A set of 3 large oval ent glass Caddies, diamond band
and silver mounts, and the Early English mahogany
case for same, silver handle

A set of 5 oval Dish Covers with beaded handles, 18in,,
16in., 14in., 12in. and 10in,
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By direction of a Legates.

Sheffield and other Plated Articles.

A pair of 1lin. circular engraved Salvers, openwork
horders

A large embossed Tea Kettle, Stand and Lamp, with
shell feet

An oval Soup Tureen and Cover on scroll feet, rope-
pattern handles and border

A pair of shaped Eotrée Dishes and Covers with
shifting handles to form 4, scalloped and floral
borders, and the 2 hot-water stands for same

A pair of 9in. Pillar Table Candlesticks, shell and floral
borders, and a pair of circular partly-fluted decanter
stands with bead edges

A pair of circular Decanter Stands with pierced borders
and gadroon edges

A shaped Souffers Tray, engraved centre, floral border
the snuffers for same, and a pair of cirenlar openwork
chamber candlesticks and extingnishers

A Cake Basket with rolls and foliage border

A shaped Sungar Basin, a 6-division toast rack, a wine
fannel, a pair of pierced fish servers, and 5 skewers
with ornamental tops

A fiddle Soup Ladle, 6 ditto dessert forks, 26 double-
thread spoons and forks, a plate lifter, 5 nateracks,
4 pairs of snuffers, a pair of sugar tongs, pickle fork,
and an orange [:eeler

Silver, at per oz.

ome, dwis,
A melon-shaped chased Tea Service, 3 pieces

(10dwt. allowed for ivory) ol 10
A 10in. Vase, on cirenlar base, floral decoration,
lip~and-tongue border 34 10
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A fluted Cotfee Pot, engraved with foliage, and
the lamp stand and lamp for same (Gdwt.
allowed for ivory)

A 7in. Salver with scalloped border, on hoof
feet, George II1., 1771, Erexezer Cokgr

A shaped 3-hole Cruet Frame with scroll border
and handle, and glass bottle, silver mount

Twelve Froit Knives and 12 ditto Forks with
embossed handles, 10 mahogany case

A Table Centre Piece, of floral design, with
branches for 6 lights, centre bracket for
fruit, on triangular base, centre ent glass
dish. and 6 side ditto for same, with flower
wire, extra floral branch and fitting

A massive 4-light Candelabrum of floral design,
26in. high

A table Centre Piece, in the form of an oak tree,
on triangnlar base, emblematical figures,
with 4 branches, and 3 eot glass dishes for
same, and central dish with wire for flowers

A set of 4 massive Decanter Stands with
borders of vine, frnit and leaf, engraved
centres

A dounble-thread and shell Table Service of
goup ladle, 2 sance ditto, gravy spoon,
i table spoons, 6 dessert ditto, 6 table
forks, 12 dessert ditto, and a fish slice

Eighteen ditto Teaspoons and 6 ditto salt
spoons

A double-thread and shell Sonp Ladle, 2 sanee
ladles, a gravy spoon, 12 table forks, and
12 dessert ditto

Twelve ditto Teaspoons, ditto sngar sifter, ditto
butter knife, ditto sugar tongs, 2 sance
ladles with shell bowls, a plain sngar sifter,
and 2 salt spoons

075, dwis,
a0 i
7 10
22 iy
all at
210 0
221 i
199 0
139 5
104 &
27 )
86 10
<5 18
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Three Old English pattern Gravy Spoons, &

table spoons, 6 ditto smaller, and 8
dessert ditto % 47
Two Meat Skewers and a marrow scoop, Geo. III. 7 I8

A Georgian Snouffers Tray, with shell and leaf

border, and a pair of sunffers 17 2
Fight Froit Knives, 2 engraved napkin rings,

a pair of sngar scissors, and 2 monated

croet (ngs all at
A carved and mounnted Cocoannt on paw feet
and a bottle stand with shaped border all at

From various Sources.

Two Table Spoous, feather edges 3 15
A melon-gshaped Teapot ou scroll feet (12dwt.,

allowed) for ivory 24 0
Six plain fiddle Georgian Table Spoouns, 6 dessert

ditto, 1 gravy ditto, a 6 table forks a7 0
A pair of Sin. Candlesticks of Adam design,

square bases, George I11.. 177 all at

An engraved Mug and another with floted panels 9 12
A pair of engraved Fruit Spoonssand the case 6 6
An Sin. Salver, shaped edge, hoof feet 13 @
A chased and embossed Coffee Pot, George 11.,
7568, WirLiam Gouwn, and the ecirenlar
stand and lamp, later (10dwt. allowed for
wory) 35 10
A vase-shaped Ewer with embossed seroll
border, cirenlar base (15dwt. allowed for
ivory) 3 0
A plain boat-shaped Cream Ewer, gilt inside,
George I11., 1787
A plain cirenlar Saucepan with gadroon border,
black handle, George I1I., 1760 (Sdwt.
allowed for handle) g 0

=1
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A small lipped Brandy Sauncepan and wood

handle, George I1., 1730 (6dwt. allowed for

handle) g .0
A partly flated Wine Funnel, pair of suntfers,

a card case, and an oval toddy ladle (Gdwt.

allowed for handle) g 10
An oak and iron-bonund late Chest

_ Another _
- Another- 9 ok .

Silver, all at.

A pair of Hair Brushes, embossed, a hat-pin stand,
mounted, a cnt-glass pepper mill, monnted, and
4 pierced and embossed bou-bon dishes

A plain panelled Mustard Pot, a canoe-shaped ditto,
and a pepperette

A Tin. oblong pierced and chased Dish, a candlestick
mount, a pair of shaped and engraved serviette
rings, a cirenlar ditto, and a chased hair-pin box

A Hand Mirror, chased border, with scrolls and figures,
the back with flowers and butterfly

A gilt oblong Souff Box with chased border, the lid in
sibject The Fox Hunt

An antigue Indian Tray, a ditto box and cover, a ditto
tankard, and a circular plate, fignre centre and
border

An old Persian Lamp, a cigarette case, a bean-shaped
scent flask. a eaddy spoon. and a thimble spirit
measure

Jewellery, Miniatures, &c.

Six silver - monnted Frnit Kuoives with sabre-shaped
blades and agate handles, and six 2-prong forks to
match

“Four O1d English Fob Seals
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Seven ditto, 3 watch keys (1 with stirrnp seal), and a
ball locket

A Lady’s diamond and emerald Dress Ring

A silver-gilt cireular Box, dark blne enamelled cover,
with vase and festoons

Three crescent paste Hair Ornaments, a bow-shaped
ditto, a small circular enamelled and gilt box, aud a

pencil case

A diamond and sapphire Sword Brooch, with pearl ends

An l8¢ct. gold Carb Chain, loz. 12dwt.

A pair of beantifully exeented Miniatures of Indian
Temple Interiors, oval

Another of the Ta) Mahal, Agra, surronnded by 8 others
of Indian Temples, and another of a large Indian
Temple, oval, 2

A miniature Portrait of Andrew Stnart, signed W.W.

A Miniature Portrait of a Yonth in black Coat and
white Tie, papier miché frame, by R. GREEN

A ditto of an Old Man in Armonr with fur Cap and
Cloak, signed J. 3., oval

A ditto of a Gentleman in blue Coat and white Cravat,
initial and hair at back

An original Sketeh in pen-and-ink, signed J. Legcn

A piece of ITtalian silk Embroidery in carved and gilt
oval frame

Another piece, The Crneifixion, in black frame

An oblong Japanese silk Panel or Wall Hanging, finely
embroidered in Ho Ho birnds in varions colours,
painted canvas at back

A Greek Tkon, in gilt frame

An embroidered blue silk Bedspread, a ditto crimson silk
table cloth, a ditto bordered blne silk table cloth, and
a green velvet panel

An ivory and lace Fan and an Indian Punkah fan with
turned ivory and ebony haudle

Four circular ebonized Stands, a mounted Wedgwood
Jng, and a Queen’s chocolate box
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Porcelain, Glass and Miscellaneous.

A pair of 2lin. Dresden 4-light Candelabra with male
and female figure supports, colonred flowers and froits
in relief, shaped bases

A 17in. ditto Epergne with basket, supported by tree and
cupids, coloured flowers and frnit in relief, pierced
base

A pair of 10in. ditto oviform Vases and Covers, tnrquoise
ground, painted figure subjects, in gilt scroll panels

A set of 4 Worcester white and gilt nautilus shell Vases

A pair of 20in. Empire Vases and Covers, painted in
figures and sea subjects, blne and white bands, gros
blen ground, ormolu bases

A pair of 10in. ditto Vases and Covers, similar

A 24in, Chinese Vase, enamelled in flowers and exotie
birds, and a 17in. ditto vase, panels in figure
subjects, gilt haundles

Ten pieces of Crown Derby China, eoloured and gilt,
comprising a teapot and cover, cake plate, slop bowl,
5 eups and 1 sancer, a small Derby cream ewer,
green ground, a soapstone plague, a necklace, a
small green Chinese howl, and a eap

An early Staffordshire Tea and Coffee Service, gilt vine
on buft edge, comprising 10 teacups, 11 cotfee cops,
21 sancers, | slop basin, and 4 cake plates—47 pieces

A 10in. Chinese Bowl, enamelled mandarin decoration, an
Bin. ditto, and 3 ditto cireular froit dishes

A set of 4 ditto circnlar Dishes with cover, 12 ditto
9in. deep plates, 2 94in. ditto, 12 7in. ditto, and
11 6in. ditto

Twelve 2-handled Bowls, Stands and Covers, 11 tea-
cups and 11 sancers, and 11 coffee cups and 8
saucers

A pair of 1lin. Sévres Vases and Covers, painted
subjects in panels, gilt scrolls on gros hlen ground,
ormolu mounts
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An Early Derby 2-handled Cap, Sancer and Cover,
flnted and embossed, with pearls and gilt sprigs on
blue ground |

A French china Dinner Service, vellow rim, gilt
feather edge, comprising, 2 soup tureens, covers and
stands, 4 comports, 4 oval dishes, 8 circular dishes,
22 sonp plates, and 66 dinner plates—110 pieces

A Woreester Dessert Serviee, paluted flower sprays in
blne leaf panels, comprising a ceuntre dish on 4 hoof
feet, 4 shell dishes, 4 oval ditto, 3 square ditto, 2
sugar tureens, covers and stands, an ice pail and
cover, and 12 plates—32 pieces

A Coalport 2-handled Cup, Cover and Stand, painted
flowers, a ditto vase and cover, encrosted flowers, 2
Rogers ware blue and gilt tureens and covers,
Derby plates, and a tareen, cover and stand, sprig
decoration :

Three blue and white Wedgwood Teapots and Covers,
2 jogs, a sugar basin and cover, 2 basins and a
jardiniére

A Derby Snerier and Cover, coloured and gilt, a ditto
oval stand, 2 ditto small bottles, a ditto mug, 3 ditto
sancers., | ditto cup, a ditto small basket, and a
Worcester basket with embossed mayflower cover

Six Cups and 4 Sancers, coloured and gilt, an old Leeds
coffee pot and cover, 2 blne and white plagues,
framed, and a majolica jardiniére

A Berlin Cabaret, painted subjects, comprising a coffee
pot and cover, hot-milk jug and cover, sucrier and
cover, o cup, cover and saucer, 2 Dresden eups, and a
Nové cup and saucer

A pair of small Satsuma Vases and ormolu Covers, a
small vase, 4 cups, a mog and 2 sancers, various, a
glass inkwell, 2 plush frames, and a Dresden sancer

A XVI. Century white seulptured marble Bas-Relief, in
gubject, Virgin and Child, Itauiaxy ScrooL
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Six small cloisonné oblong Trays and 2 ditto octagonal
Vases

An antique brass Censer, a pair of brass candlesticks,
and a small copper bowl

A Persian metal Bowl, decorated in coloured panels
and designs

A Persian metal and finely inlaid Bowl, eup, stand
and cover

A Japanese bronze Dragon

A cat glass Spirit Bottle, a large cirenlar ent salt, a
crimson and gold Bohemian glass flower vase, and
snudry glass, 29 pieces

A pair of 234in. flat-shaped blue and white Nankin china
vases and covers, kylin tops

Part of an Oriental Dessert Service, tobaceo-leaf-pattern,
211 pieces

An Bin, Imari china cirenlar Dish and a bowl and stand

A 204in. celadon Oriental china Vase with blue and
white panels and a 20in. dark blue ditto

Two 12in. cloisonué china Plates in birds and subjects, a
pair of ditto smaller plates, and a pair of 114in. ditto
in birds and flower subjects

A set of 3 old Canton euamel Imperial yellow-grouud
shaped Boxes, the lids in figure subjects

Ten Oriental Dishes and Plates, 8 pieces of Orienta)
china, and a soapstone cover for book

Two pairs of white Baskets and |8 pieces of white china,
varions

A 23in. Jug in coloars, a decorated basket, a pair of
Italian ewers, and a trinket service, 11 pieces

Five cloisonné china Cups, a caddy and cover, a cup and
sancer, a cream jug, a coffee pot and cover, a suerier
and cover, 3 blue and white Oriental cups, and 2
cups and saucers

An Oriental Tea Service in fignre subjects, 33 pieces
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A Fricur, Bagr & Barg Old Worcester Dinner Service,
comprising a large centre dish. 2 square-shaped
dishes, 2 oval ditto, 4 shell ditto, 12 plates, and 12
small plates, painted in Oriental landscapes and
flowers richly gilt—233 pieces

A pair of finely-chased 23in. ormoln Old English 3-light
Candelabra with flower tops, on boldly-designed bases

A pair of 3-light ormoln Wall Candelabra, Louis XVI.,
with ribbon tie tops

Two massive ditto Fire Dogs with Lions, trophies, and
festoons of flowers

A pair of small ditto with vases and Louis X VI, decor-
ations, finely chased

A carved and zilt Wall Bracket with mask

A gilt wood hgure of Atlas supporting pincushion and
an oval metal-monunted jewel box

A Microscope, by Sarrn & Beck, Coleman Street,
Londen, and a small magnifving glass on stand

Two pairs of brass Candlesticks, a coffee pot, a flower
vase, a basin, a pen tray, and 2 inkstands on marble
base with stork

A pair of oblong 3-light Wall Candelabra with cut
bevelled plates

A pair of shaped ditto

A pair of sculptured Italian green marble Figures and
Centanrs, and pedestal for same

A large ditto Florentine marble Boar

A ditto square-shaped Tazza, on fluted column and
square base

A pair of Stvres Vases, ormolu paiuted, decorated birds
and flowers

A pair of old cloisonné Vases

A pair of Japanese china Vases, decorated dragons

An old bronze Buddha carrying children

A ditto Buldha

An Old Chinese Bronze with bull and child on top
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An old ivory Tankard, beantifully carved with stags and
dogs on top

A pair of very handsome old Satsuma Vases, decorated
birds and flowers .

A pair of yellow Chinese Vases, decorated with figures

A pair of famille verte Vases, decorated with flowers
and figures

An old Turkish Yataghan with inscription and silver
cover

A very handsome Second Period pair of Cloisouné
Vases, beauntifully decorated with flowers, 25in, high

A small ltalian tortoiseshell and ivory Writing Desk,
XVI. century

A pair of large Stvres Vases

A large pair of Cloisonné Vases, decorated with Howers

A pair of Oriental China Vases, silver coloured

Ap antique Majolica Jar

Aun old Persian Vase

An antique mahogany Tea Caddy with 2 compartments
and sugar basin

A silk needlework Pictore, Shepherdess

An Indian Shawl

A large tortoiseshell Comb

A Fan with tortoiseshell frame, in silver and gilt
decoration, and an ivory paper koife, carved handle

An antique oval Dish and Cover, painted fruit and
flowers, 2 plates, coloured flowers, red rims, a New
Hall plate, painted flowers, a Derby plate, blue and
vilt sprigs, a Chinese plate, famille rose, 2 Derby
plates, a Worcester oval dish, and a Delft plate,
coloured flowers

A pair of large Decanters and Stoppers, cut prisms, and
2 amall ditto, en suite

A pair of old glass Decanters and Stoppers, cut ovals
and diamonds in panels












